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Michael Svatoš

MAP 2087 Irácký premiér o víkendu pózoval s agenty
ruské tajné služby SVR, kteří “měli na starosti
Prigožina”, a vedl otevřené protiamerické řeči.
Podobně v posledních dvou letech začaly všechny
proruské změny režimů v Africe. + Analýza ruských
raketových útoků na Ukrajinu.

michalapetr.com/map-2087-iracky-premier-o-vikendu-pozoval-s-agenty-ruske-tajne-sluzby-svr-kteri-meli-na-
starosti-prigozina-a-vedl-otevrene-protiamericke-reci-podobne-v-poslednich-dvou-letech-zacaly-vsechny-pro

(1) Zničen luxusní hotel, ve kterém podle Rusů “bazírovali nějací cizinci”.

Ruská raketa včera večer 26. srpna přiletěla do města Kryvyj Rih a
srovnala tam se zemí luxusní hotel Aurora. 96 fotografií ukazujících
mimořádný luxus tohoto bývalého velkého hotelu si můžete
prohlédnout zde. Podle Rusů v hotelu “bazírovali nějací cizinci“, a
tak je zničili. (Video)

Zničený luxusní hotel Aurora ve městě Kryvyj Rih, ve
kterém podle Rusů “bazírovali nějací cizinci”, a tak
včera večer 26. 8. zorganizovali jejich raketovou

návštěvu. (Zdroj)

https://www.michalapetr.com/map-2087-iracky-premier-o-vikendu-pozoval-s-agenty-ruske-tajne-sluzby-svr-kteri-meli-na-starosti-prigozina-a-vedl-otevrene-protiamericke-reci-podobne-v-poslednich-dvou-letech-zacaly-vsechny-pro/
https://tsn.ua/ru/ukrayina/zahvatchiki-nanesli-raketnyy-udar-po-krivomu-rogu-razrushena-gostinica-foto-2647998.html
https://www.tripadvisor.ru/Hotel_Review-g298053-d2045828-Reviews-Optima_Collection_Aurora_Kryvyi_Rih-Kryvyy_Rih_Dnipropetrovsk_Oblast.html#/media/2045828/449573721:p/?albumid=101&type=0&category=101
https://t.me/swodki/414436?single
https://t.me/swodki/414436
https://t.me/swodki/414437
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Kryvyj Rih představoval před válkou pro zahraniční kapitál
nejvýdělečnější město Ukrajiny. Doba dožití jeho občanů však byla
nejnižší v celé zemi. (Podrobně v MAP 1726.) Ruské rakety přiletěly
do Kryvého Rihu i předevčírem v noci z neděle na pondělí 26.srpna,
a vyřadily zásobování elektřinou, a způsobily chaos na železnici.
Krivorožské náčelnictvo však důsledně cenzurovalo fotografie z
ranních úderů, a celý včerejší den vyzývalo kyjevský režim, aby
důsledně zatočil se všemi zrádci, kteří podobné informace zveřejňují.
Noční úder na hotel Aurora však byl pro město natolik velkou
událostí, že se utajit nedal, a i starosta vypouštěl na síť, jak videa,
tak fotky. A osobně se vypravil organizovat záchranné práce. Zdá se
tak být jisté, že pod troskami hotelu budou nějaké důležitější
zahraniční osoby. Ostatně na tento typ hotelu obyčejní lidé nemají
ani v Čechách, ani na Západě. 

(2) Ruské rakety vypálily v Oděse několik strategických cílů jediným
ranním úderem. 

Zelenskyj a česká média se včera sice trapně chvástali, že 102 ze
107 ruských raket a střel bylo včetně Kindžálu sestřeleno, leč
následky pouhého úderu na Oděsu dokazují, že kyjevské počty opět
postrádají veškerou materiální logiku. Na tomto videu krásně uvidíte
4 velké výbuchy v Oděse, které způsobily nejméně 4 střely. Zde
uvidíte, jak jediná z nich včera v přístavu vypálila 40 plně naložených
ukrajinských kamionů. A ze zuhelnatělých zbytků jejich nákladů je
patrné, že nepřevážely žádné obilí. A zde uvidíte následky dalšího
včerejšího útoku na obrovské nádrže ropných produktů v Oděse.
Plameny a hustý dým zahalily celý přístav. Další ruské střely přitom
ničily v Oděse sklady, i trafostanice. (Viz mapa všech úderů dole.)
Jen následky včerejšího raketového úderu na Oděsu dokazují, že
počty údajných ruských sestřelených raket jsou bohapustá kyjevská
propaganda. 

(3) Podrobné mapy včerejších ruských raketových úderů na Ukrajinu.
Nezahrnují další útoky z noci na dnešek – Kryvyj Rih. 

https://www.michalapetr.com/map-1726-tajny-dokument-kyjevskeho-rezimu-unikl-na-verejnost-uz-19-pravovernych-zapadnich-ukrajincu-pozaduje-okamzitou-kapitulaci-a-zadne-kontakty-s-nato-ani-ochranu-z-nato-mezi-normalnimi-a-dosud/
https://krivbass.city/news/view/yak-diyatimut-27-serpnya-u-krivomu-rozi-grafiki-vidklyuchen-pislya-masovanoi-ataki-rosiyan
https://krivbass.city/news/view/piar-chi-nedalekoglyadnist-chinovnikiv-ekspert-pro-udari-po-kritichnij-infrastrukturi-ukraini
https://antikor.com.ua/ru/articles/720736-v_krivom_roge_estj_prilet_po_gostinitse_-_sotsseti
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-velitel-ukrajinskeho-letectva-pondelni-utok-byl-nejvetsi-od-zacatku-valky-40485562#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://t.me/swodki/414433
https://t.me/swodki/414388
https://t.me/swodki/414327
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Mapa pondělních ruských úderů. Bomby = úspěšný
útok střelami. Dron = úspěšný útok drony. Výbuch =

úspěšný zásah raketou. Bílý blesk = zásah
trafostanic vysokého napětí. Oranžové kapky a

blesky = výpadky dodávek elektřiny a vody
způsobené včerejšími útoky. Modrá mobilní raketa =

sestřely ruských raket. Fotka č.1 – zničená část
hráze a generátorové haly kyjevské přehrady na
Dněpru. Zelenskyj má před zimou po včerejším
úderu zaděláno na další problém, zřejmě byla

vyřazena z provozu značná část kyjevské vodní
elektrárny, která bylo jednou z posledních elektráren
na Ukrajině, vyjma 3 jaderných, která ještě nebyla

vyřazena z provozu. Včerejším úderem Putin ukázal,
že do vánoc stihne rozvrátit ukrajinskou energetickou

síť. 

(4) Včera si agenti Putinovy tajné služby SVR notovali v Bagdádu s
iráckým premiérem, že už nadešel čas si to konečně vyřídit s Američany. 
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Na fotce z víkendových jednáních v Bagdádu je
vpravo irácký premiér  Mohammed Shia’ Al Sudani, a

vlevo “bývalý” příslušník ruské tajné služby SVR,
který se nyní pohybuje pod krytím pracovníka

ruského telegramového kanálu Rybar. Jeho členové
jsou vesměs bývalí vysocí agenti ruské rozvědky,
kteří měli na starosti Wagner Group. Po likvidaci

Prigožina  byla většina z nich vyznamenána osobně
Putinem za vynikající zásluhy o ruskou bezpečnost.
Z víkendových jednání v Bagdádu se zdá, že kanál
Rybar přebírá bývalou roli Prigožina v arabském a

africkém světě. V budoucnu tak nejspíš bude
vojenská a ekonomická část činnosti bývalé Wágner

Group pod komandaturou ruské armády, a ruská
rozvědka SVR pod krytím kanálu Rybar převezme

rozvědnou a vlivovou část bývalé Prigožinovy
arabské a africké agendy. To že SVR pronikla až k

vládnoucímu iráckému premiérovi, a ten s jejími
agenty o víkendu pózoval a vedl protiamerické řeči,
značí významný posun vlivu Ruska v Iráku na úkor

USA. 

Rusové, tím že o víkendu jejich vysocí tajní agenti veřejně pronikli k
nejvyššímu představiteli Iráku a ještě se tím chlubí, de facto sdělují
Washingtonu, že mohou v Iráku proniknout kamkoli, a vyzbrojit

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%81-%D0%A1%D1%83%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8,_%D0%9C%D1%83%D1%85%D0%B0%D0%BC%D0%BC%D0%B5%D0%B4_%D0%A8%D0%B8%D0%B0
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moderními zbraněmi kohokoli. USA mají v Iráku své vojáky.
Američané mají z irácké války nezhojenou fobii. Vyvolání představy,
že krvavé irácké povstání, s jehož potlačením měly USA před lety
obrovské starosti, a těžké ztráty na životech, by se mohlo opakovat,
ale tentokráte s moderními ruskými zbraněmi a drony, je varováním
Washingtonu, aby si dal pozor na míru své další podpory
kyjevskému režimu. Načasování zveřejnění fotografií je zřejmé.

Po včerejším Putinově raketovém úderu se začal Zelenskyj zuřivě
dožadovat povolení střílet do hloubi Ruska americké rakety. Žádná
jiná strategie než opakování Hitlerovy hry na Wunderwaffe mu už
nezbyla. Rusko úderem z pondělí ukázalo, že je schopno jednou za
40 až 50 dní vystřelit proti Ukrajině velkou salvu 100 střel a raket a
100 sebevražedných dronů, a přesně zasáhnout desítky vybraných
cílů. Včerejší přesný úder jednou střelou do hráze kyjevské vodní
elektrárny, (druhá střela neškodně dopadla kousek vedle hráze do
vody), dokázal, že přes silnou koncentraci Patriotů a dalších
západních raket PVO v Kyjevě, která přesahuje svou hustotou
nasycení obrany takřka každého ze západních velkoměst aliance
NATO, je Kyjev vydán Putinovi na milost, kdykoli si zamane, že ho
zničí. Do vánoc může Putin podobným způsobem zaútočit začátkem
října a koncem listopadu. V polovině ledna a začátkem března může
udeřit znova. A to prakticky znamená, že přes celou zimu budou mít
Ukrajinci vyřazenou větší část vysokonapěťové rozvodné elektrické
sítě. Pokud přes léto v důsledků Putinových úderů vypadávaly
rozvody vody, pak v zimě zamrznou, a oprava sítě, která po minulém
útoku trvala od 8. července do poloviny srpna, je totiž před
zamrznutím nezachrání. 

To hlavní, co Putin včera ukázal, je studená sprcha všem
pomateným západním válečníkům, kteří si naivně myslí, že ruské
jaderné rakety nedokážou proměnit jedinou salvou celou Evropu ve
spálenou pustinu bez známky jakéhokoli života. Jestli nejméně 4
funkční baterie raket Patriot a tlupy dalších střel ještě pochybnější
západní úrovně nedokázaly včera Kyjev ochránit před zásahy hráze
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kyjevské přehradní nádrže, a před zásahy letiště, i administrativního
doupěte ve středu města, a dalších zásahů  vojenských budov na
předměstí Kyjeva na východním břehu Dněpru, je jasné, že značně
menší koncentrace PVO na ochranu velkoměst aliance NATO, (jiná
se ani nijak nechrání),  nemůže vzdorovat mnohem masivnějšímu
ruskému úderu na Evropu, který bude odpálen, pokud nějací
západní pomatenci Pávkova typu vyslyší výzvy Zelenského a
překročí červenou linii. (Včerejší zásahy v Kyjevě jsou na mapě v
pravém horním rohu. Mapu ve velkém rozlišení si můžete
prohlédnout zde. Otevíráte však defacto adresu ruské SVR, tak
pozor, ať nechytíte chřipku.) Ukrajinské video ze zásahu kyjevské
přehrady zde. 

Poslední pořady:  U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. 
Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z
Příčov na obou kanálech. 

Je úterý 27. srpen 04.23 ráno. Mějte se krásně. Naše analýzy čte
odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a
doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní
těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://rybar.ru/piwigo/upload/2024/08/26/20240826170923-5a76f998.jpg
https://www.ostro.org/ru/news/rossyyane-udaryly-po-kyevskoj-ges-v-vyshgorode-masshtaby-razrushenyj-poka-neyzvestny-i487981
https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs

